04/06/2024 15:12:18

14.05044
14.02706
11.02246.V19
12.00049

= 14.00454

96.00601.00.17
96.05079
2201247
14.02692 S '
> 96.05085
96.01574.00.42
95.01691
96.00686
96.05084
95.00466
95.05071
95.01587
9505072
96.01797
95.05070 91.00278

03.01268
03.01268.00.16
95.01193 91.00265

14.01721

Frigo

La San Marco S.p.A.
Fabbrica Macchine per Caffé Espresso
34072 Gradisca d'Isonzo (GO) Italia
http://www.lasanmarco.com

Page 1 of 4



Frigo

Pos. Codice Colore Descrizione

0000

0000 01.02323 ASSIEME BACINELLA LATTE + COPERCHIO
0000 14.00454 VITE SPECIALE TC CROSS M4X8 PLUS 5
0000 14.01721 SQUADRETTA FISSAGGIO CABLAGGIO CE
0000 14.02706 MANTELLO INOX FRIDGE AO1

0000 91.00265 VITE BRUNITA TS CROCE M4X35 PLUS 5
0000 95.01193 INTERRUTTORE BIPOLARE ARANCIO

0000 95.05070 GUARNIZIONE SPORTELLO CELLA FRIGO
0000 96.00612 CAVO ALIM. IEC SCHUKO 10A 250V 2 MT (POWER CABLE)
0000 96.00872 SPINA PER CAVO IEC 10A A SCATTO

04/06/2024 15:12:18 Page 2 of 4



04/06/2024 15:12:19

Frigo dal numero di serie 174228

9100263  92.00018

11.02246.V19
14.02706

14.05044

11.05087
03.05055
_11.05087
37.00430-
_91.05014
96.05039
91.00080
22.01247
91.00080 g4 00185 , :
93.00037 95.05068
06.05032 96.05075.CA.45
14.05045 - 95.05065
v \ 9505064
~-92.00019
» 91.00278
96.00465 T T 96.05045
. g 91.00072
su7 11.02236 : o
0305047 &2 196.00872
91.00265
37.00864
95.00612

95.01193 :
91.00095 92.0000614”1721
37.00456.L1
37.00455.L1
37.00411.L1
_ 96.05042.CA
. 9505051
|V N7 SRR
= 9501940 |
Rt | iy f
= \ &
Voklg© 01.02323
FROM SERIAL NUMBER: A - 14.05042
DAL NUMERO DI SERIE: 174228 =z
Y.
37.05081 " -/(" - 96.05076.L1
- 96.05076.L2

La San Marco S.p.A.
Fabbrica Macchine per Caffé Espresso
34072 Gradisca d'Isonzo (GO) Italia
http://www.lasanmarco.com

Page 3 of 4



Frigo dal numero di serie 174228

Pos. Codice Colore Descrizione

0000

0000 01.02323 ASSIEME BACINELLA LATTE + COPERCHIO
0000 14.00454 VITE SPECIALE TC CROSS M4X8 PLUS 5
0000 14.01721 SQUADRETTA FISSAGGIO CABLAGGIO CE
0000 14.02706 MANTELLO INOX FRIDGE AO1

0000 37.00430 DISTANZIALE CENTRALINA M3X10 PLUS 5
0000 37.05081 SOSTITUITO DA CODICE 37.05340

0000 91.00265 VITE BRUNITA TS CROCE M4X35 PLUS 5
0000 92.00018 DADO FLANGIATO ZN M4

0000 93.00037 ROSETTA ELASTICA INOX D.=4

0000 95.01193 INTERRUTTORE BIPOLARE ARANCIO

0000 95.01940 SOTTO TAPPO PLASTICA @=28

0000 96.00872 SPINA PER CAVO IEC 10A A SCATTO

04/06/2024 15:12:19

Page 4 of 4



